
Jour 1 Jour 2 Jour 3

Semaine 1

Souligne la question en rouge, entoure les données utiles en bleu.

Monsieur et Madame Pink vont au zoo avec leurs enfants Élodie et 
Arnaud. Ils partent de chez eux à 9h30, roulent 53 kilomètres. 
L'entrée du zoo coûte 6 € pour un adulte et 4 € pour un enfant. Ils 
sont de retour chez eux à 16h. 
Combien de temps sont-ils partis de chez eux ?

Souligne la question en rouge, entoure les données utiles en bleu.

Lors d’une étape du Tour de France, le peloton, composé de 173 
coureurs âgés de 21 à 32 ans, se rendent d’Amiens à Caen, en 
passant par Rouen. La distance entre Amiens et Rouen est de 120 
km, celle de Rouen à Caen est de 130km.
Calcule la longueur de l’étape.

Souligne la question en rouge, entoure les données utiles en bleu.

Elisa a 2 chats : Babouche et Misti.
Le 25 décembre 2001, ils ont eu 5 chatons : 3 mâles et 2 femelles. 
Elisa en a gardé 2 et en a vendu 3. Les chatons ont été acheté à 25€
chacun. Le premier a été acheté par son voisin, le deuxième par sa 
tante et le troisième par une amie.
Combien d’argent Elisa a-t-elle gagné en vendant ses chats ?

Semaine 2
Souligne les informations utiles pour résoudre le problème.
Dans une classe de 28 élèves âges de 15 à 16 ans,
le professeur distribue un lot de 5 livres à chacun. Chaque lot pèse 3
kg. Calculer le nombre total de livres distribués. 

Souligne les informations utiles pour résoudre le problème.
Un paquet de riz de 750 g coûte 2 €. Le lot de 3 paquets est vendu 
4,50 €. Calculer la masse du lot promotionnel. 

Semaine 3
Souligne les informations utiles pour résoudre le problème.
Un village est peuplé de 618 habitants. A 23 km de là, un autre village, 
situé à 247 mètres d'altitude, compte 149 habitants de moins. 
Calculer le nombre d'habitants du second village. 

Souligne les informations utiles pour résoudre le problème.
David vient de lire une BD qu'il avait payée 10 €. Après 1h15 de lecture, il 
remarque que chacune des 48 pages de cette BD est composée de 9 dessins. 
Calculer le nombre de dessins composant la BD. 

Souligne les informations utiles pour résoudre le problème.
Un ouvrier travaille 35 heures par semaine. En deux heures, il fabrique 
120 objets rectangulaires de longueur 50 cm et de largeur 20 cm. 
Aujourd’hui, il a travaillé pendant 7 heures. 
Calculer le nombre d'objets qu’il a fabriqués. 

Semaine 4
Résous le problème suivant.
Un cyclste s’entraîne pour une compétition. Il parcourt 
117km le lundi, 87km le mardi, et le mercredi 15 km de plus
que le mardi.
Quelle distance a-t-il parcouru pendant ces trois jours ?

Résous le problème suivant.
Pendant les soldes, une télévision haute définition coûte 1 
275€. Son prix a diminué de 130 euros. 
Quel était son prix avant les soldes?

Résous le problème suivant.
Jacques Cartier est né en 1941. Il a découverte la vallée du 
Saint-Laurent au Canada en 1534.
Quel âge avait-il lors de cette découverte ?

Semaine 5
Résous le problème suivant.
En France, on a vendu 178 000 automobiles au mois d’avril et
3 800 de plus au mois de mai.
Quel est le nombre d’automobile vendu en France au mois de 
mai ?

Résous le problème suivant.
Le premier livre a été imprimé par Gutenberg en 1455. Le 
stylo a bille, lui, a été onventé en 1939 par le Hongrois Biro.
Combien d’années séparent ces deux dates ?

Résous le problème suivant.
Gaétan et Thomas font du saut en hauteur. Gaétan a sauté 
1m36. Il a devancé Thomas de 25cm. 
Quelle hauteur Thomas est-il parvenu à sauter ?

Semaine 6
Résous le problème suivant.
Le long du mur de la chambre de Baptiste, on doit installer 
un lit de 1 m 60 cm de large et deux tables de chevet de 60 cm 
de large.
Quelle sera la longueur de mur utilisée ?

Résous le problème suivant.
Lurent se rend en Espagne en voiture. Il a déjà parcouru 267 
km. Il lui en reste le double à parcourir.
Combien de kilomètres lui reste-t-il à parcourir ?
Combien de kilomètres aura-t-il parcouru au total ?

Résous le problème suivant.
Samedi, 21 872 personnes ont assisté à un concert. Le 
dimanche, il y en avait 13 662 de plus.
Combien y avait-il de spectateurs le dimanche ?

Semaine 7
Résous le problème suivant.
Chloé possède 267€ dans sa tirelire.
Quelle somme lui manque-t-il pour acheter un appareil photo 
valant 350€ ?

Résous le problème suivant.
Une directrice d’école distribue 290 cahiers à la première 
classe, 317 à la deuxième classe et 275 à la troisième classe. 
Après cette distribution, il reste 479 cahiers en stock.
Combien la directrice avait-elle commandé de cahiers ?

Résous le problème suivant.
Un pecheur rapporte dans son bateau 68 soles et 97 
maquereaux. Sur le quai, il vend 24 soles et 39 maquereaux. 
Combien de poissons reste-t-il à ce pêcheur ?
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